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ERRATA
Cap / Pg / Linha Onde se 1é Leia-se
1/12/9 .. Capitulos 8 .. Capitulo 8
1/13/3 .. eles sao muito utilizados .. elas sao muito utilizadas
1/13/7 .. dos pacientes, que é chamada .. dos pacientes. Esta resposta é chamada
1/14/3 .. Renee Rachou .. René Rachou
1/18/25 .. imunolégico dos ratos foram debilitados .. imunolégico dos ratos foi debilitado
2 / 36 / pentltima S1)=PT>0PT>1|T>0)=.. S1+)=P(T>0P(T>1|T>0) =..
2/37/13 no. de falhas em t; no. de falhas em ¢;_1
2/41/9ell 5(5) 5(5+)
2/41/16 S(5) S(5+)
2/42 /7 S(5) S(5+)
2 / 44 / Tabela 2.3 A(t5), S(t;) e LC.(S(t5)) A(tj4), S(t;+) e LC.(S(t;+))
2 / 53 / Tabela 2.5 S(t) e I.C.g50(8(t)) S(t4) e I.C.g50(S(t+))
2 / 60 / Tabela 2.7 1x3 7,9 0,009 1x3 7,9 0,005
3/77 /10 ...a > 0 o parametro de forma e v > 0 o de escala. ...a > 0 o parametro de escala e v > 0 o de forma.
3/78/3 .. observar, desta figura, ... .. observar, a partir desta figura, ..
3/85/22 e =[St 07T e = [SEr )T
3/86 /12 . =P[Ti=t,L; >t . =P[T;=t,C; >
3/ 86 / ultima L(9) = L(#) x
3/89/9 log(L(p, @) = .. log(L(p, 0))= ..
3/92/9 pois E[éf%] =—2. pois 7% avaliado em @ é igual a r/a?.
3/92/11 .. seu oerro-padréao .. seu erro-padrao
3/93/19 W = (6 — 60)' F(60)(6 — 6o) W = (8 — 00)' [~ F(00)](6 — 60)
3/93/21 .. p grau de liberdade .. p graus de liberdade
3/93 /22 . distribuigdo x7 ; . distribuigao x2 ;
3/94/5 .. que ¢ o intevalo de ... ... que é o intervalo de ...
3/94/8¢e10 log L(6o) log L(60)
3/94/17 S =U"(60)[F(00)]*U(6o) S =U"(00)[~F(90)]~'U(b0)
3/94 /1819 .. F(60) a matriz .. de 6. .. =F (o) a matriz de variancia-covariancia de U(#) ..
3/96/9 .. representadas pelos modelos .. representadas para os modelos
3 /100 / 22-23 .. com graus de liberdade ... .. com nimero de graus de liberdade ..
3/101/1 .. Secdo 3.2.4, sdo casos especiais .. .. Segdo 3.2.5, sdo casos particulares ..
3/107 /1 .. apresentado na Secdo 3.3.3 .. apresentado na Secdo 3.4.1
3/108/3 35,5% 35,8%
3 /109 / Tabela 3.4 log(L(9)) —log(L(H))
3/111 /11 L a=100ecq =2 L a=100¢y = 2.
3 /111 / dltima (F(0)). .. (=F(9)).
4/118 /18 .. e historicamente mais .. .. e, historicamente, o mais ..
4 /120 / expr. (4.6) (Yi, | z4) (yi | 1)
4 /120 / expr. (4.7) (ti,| xs) (t; | x4)
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4/121/5
4 /122 / dltima
4/125 /15
4/126 /21
4/128 /14
4/128 /16

4 / 129 / Tabela 4.1
4/132/9

4 / 135 / Tabela 4.3
4 / 142 / Tabela 4.7
4/146 / 6

4 / 154 / Tabela 4.11
5/ 166 / 14

5/173 /7

5/173 /21

5/174 /1

5 /177 / 10

5 / 185 / Tabela 5.7 (Passo 2)
6 /216 / 22

6 / 220 / ultima

Ap. D /351 /7

Ap. D /352 /7

. nao lineares em 3 ..
.. verosssimilhanca ..
.. estimacdo dos parametros 3 ..
.. também auxiliam ..
[~ log0,5]7 exp{go + le}
[—log0,5]7 exp{BO + El}

[~ log0,5]7 exp{go}
108 10000 4,02

. o grafico dos pares .... devem ...
108 10000 4,02
V2 ..0se>2

.. ajusta-se modelos reduzidos, excluindo

25*

.. todos as observagoes, ..
residuals.coxph(fit4,type="scaledsch”)
538,771 2,575 0,2358
Para selecao das ..
. raga e recém-nascido, ..
.. para 6

3. o método ..

. nao lineares nos componentes de 6
.. verossimilhanca..
.. estimagao do vetor de parametros 3 ..
.. pode também auxiliar ..
[~ 1log 0,5]"/7 exp{Bo + Biz}
[ 10g0,5]"/7 exp{fBo + b1}

[~ log0, 5]t/ exp{Bo}
108 10500 4,02

.. 0 grafico dos pares .... deve ...
108 10500 4,02
V2..0se <2
. ajustam-se modelos reduzidos, excluindo-se
25T
Tik
Tik
Til

.. todas as observagoes, ..
resid(fit4,type="scaledsch”)
538,771 2,575 0,1085
Para selegao das ..

.. trauma e recém-nascido, ..
.. para 0(g)

4. o método ..




